

# 求职者看发展 招聘者重能力

## 我区人才市场供需两旺,每月末周的周三都有大型招聘会

本报文登10月10日讯(记者 姜坤 通讯员 王志华) 为更好地满足用人单位对各类人才的需求,帮助企业“招贤纳士”,让求职者“就业有位来”,日前,区人力资源市场举办金秋大型专场招聘会。70多家企业为求职者提供就业岗位2000多个,现场达成就业意向485个。

当日上午8时,招聘会一开始,前来参加招聘会的求职者就络绎不绝。学习建筑设计李东今年刚刚大学毕业,毕业后,在学校所在的城市呆了几个月,没有找到满意的工作,前几天刚回文登,当天,李东与文登欧派大家居达成了初步意向。李东说,他其实对工作岗位和福利待遇的要求并不是很高,他更看重的是所在企业的发展前景,以及自己能学到更多的东西,自己现在最需要做的就是积累工作经验,为以后的发展打下基础。在现场,不少求职者都和李东一样表示最看重的是工作经验的积累和学习。刚刚辞职的刁舒雅说,自己之所以从原单位辞职,就是觉得在原单位学不到什么东西,而且也很难有所发展,所以才辞职,想重新找一份更有发展的工作。



招聘会活动现场。记者 姜坤 摄

大部分有工作经验的求职者更愿意选择大公司和有发展前景的科技型企业。和威力工具达成工作意向的王艳丽告诉记者,自己做人力资源多年,不少企业都希望她能去工作,但她就是看中威力工具是大企业。“就是感觉在大企业工作安心些,归属感更强。”王艳丽说。在创谷信息技术有限公司的摊位前,聚集了不少求职者,还有几家海洋科技和生物科技企业的摊位前也有不少求职者在咨询。大家纷纷表示比较看重这些新行业,公司发展前景好,对自己以后的发展更有利。

在此次招聘会上,招聘

企业也满载而归。史丹利公司的工作人员说,从招聘会开始,自己的连喝水的时间都没有,不断有人前来咨询,简历也接到了不少。与求职者不同,招聘方更看中求职者的实际能力。招聘企业负责人纷纷表示,相比一份出色的简历,他们更看重求职者的实际能力,对于有能力的求职者,他们会适当放宽条件。

据了解,文登区人力资源市场每年都要举办多场招聘会。每个月的最后一周周三都会举行大型招聘会,同时区人社局还会不定期在微信公众平台上发布招聘信息。

## 13条公交线路 执行冬季运营时间

本报文登10月10日讯(实习记者 杨思雨 通讯员 牛燕华) 自10月1日起,文登公交城乡线路将执行冬季运营时间,13条城乡公交线路收班时间普遍提前20-30分钟收车。南海公交城乡线路维持原运营时间不变。

随着季节变化,气温逐渐降低,白天变短,市民选择乘坐公交出行的时间也随之发生改变,为应对客流变化,文登公交、南海公交提前深入各线路进行调查走访,掌握群众冬季乘车需求,根据客运增减变化,及时对公交运营时间进行调整或维持原状,保障市民顺利、安全出行。

此次文登公交执行的冬季运营时间,是在夏季运营时间的基础上进行设置,所有线

道路首班营运时间基本不变,未班营运时间较夏季普遍提前20-30分钟,但白天运营班次基本不变,重点加密了早晚高峰期的发车间隔,在保证群众正常出行的前提下,提前了公交收班时间,减少了车辆空驶。

在此次调整中,文登城区公交(早班最早发车时间5:54,晚班最晚发车时间18:30),城铁公交的收发车时无变化;根据定制需要,D1定制公交将在10月上旬对汤泊温泉末班发车时间进行提前,D1定制公交其它班次运营时间正常;南海管委区内公交收发车时无变化。自10月1日起,文登至威海早班发车时间最早为5:40,晚班最晚发车时间为17:40,15分钟每班,流水发车。

## 快讯

为推进文登区自主学习能力培养课堂教学改革深化实验研究,9月份,教研中心组织对第七届小专题进行结题评审,9月26日至28日,分学科对义务教育学段的24个课题开展汇报和现场答辩活动,教研中心根据评审结果,颁发优秀成果证书或结题证书,并纳入学校办学水平考核指标。

(王海燕)

9月28日是第11个世界狂犬病日,宋村中心卫生院以“文明养犬,消除狂犬病”为主题,在

辖区内开展狂犬病防治宣传督导工作,以卫生院、卫生室为载体,借助电子显示屏,健康讲座等方式对狂犬病防治知识进行宣传以提高群众防控狂犬病自觉性和警惕性,对饲养、猎杀等与动物密切接触人群进行预防性接种狂犬疫苗,同时主动做好与辖区兽医、派出所、文广站等部门沟通协作,制定落实防控综合防治措施,加强家养及野外犬猫等动物规范管理和疫苗预防接种。

(贺平)



买正价产品满1万及以上

**送 ¥ 4999元**

**芝华仕5星芝加哥床垫一张**

每位用户或同一送货地址在单系列专卖店只享受一次优惠,不得重复。



地址:文山东路 峰山南 电话:15562159265

活动时间:2017.10.09 - 2017.11.12